



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad – România - Bd. Revoluției, nr. 75
Tel.+40-257-281850 Fax.+40-257-284744
www.primariaarad.ro pma@primariaarad.ro



DIRECȚIA COMUNICARE
COMPARTIMENTUL RELAȚII MASS MEDIA

COMUNICAT DE PRESĂ

Aradul verde începe cu tine - „Adoptă un spațiu verde”

Primăria Municipiului Arad lansează proiectul “Adoptă un spațiu verde”. Inspirat din inițiative similare din țară, proiectul dă posibilitatea persoanelor fizice și a celor juridice de a se implica activ la înfrumusețarea orașului.

Proiectul „Adoptă un spațiu verde!” presupune „adoptarea” unui rondou, spațiu verde, sens giratoriu sau scuar aflat pe domeniul public al municipiului de către persoane fizice sau juridice care prin proiectare creativă și implicare financiară vor putea oferi un plus de valoare acestor spații.

Cei interesați să adopte un spațiu verde trebuie să parcurgă o procedură relativ simplă. Primul pas îl reprezintă completarea formularului „Cerere de primire în administrare a unei suprafețe de spațiu verde public”. Acesta se depune la Registratura Primăriei Municipiului Arad. După aprobarea cererii, se semnează un protocol între participant și Primăria Municipiului Arad. Aici se stabilesc responsabilitățile și etapele proiectului. Este foarte importantă parcurgerea cu atenție a regulamentului acestui proiect afișat pe site-ul instituției, www.primariaarad.ro.

După semnarea protocolului urmează etapa de selecție a spațiului care urmează să fie adoptat. Zonele disponibile pentru amenajare sunt prezentate în anexa regulamentului afișat pe site-ul Primăriei Municipiului Arad. Fiecare participant va putea selecta o zonă disponibilă pentru implementarea proiectului de amenajare.

Următorul pas este elaborarea planului de amenajare. Participanții vor propune minim două planuri de amenajare a spațiului verde ales, care vor include toate detaliile necesare implementării proiectului (speciile de plante alese, distanțe de plantare, sistem de irigație etc.). Lucrările se vor desfășura conform planului aprobat, iar costurile aferente acestora vor fi suportate de participanți.

După finalizarea amenajării, participantul va asigura întreținerea continuă a spațiului verde (cosire, irigație, întreținerea plantelor etc.) pe o perioadă de **minim 2 ani**, conform protocolului semnat.

„În principiu, oricine dorește poate să adopte un spațiu verde, dar noi ne orientăm cu predilecție spre persoanele juridice, întrucât avem deja o bună colaborare cu asociațiile de proprietari în ceea ce privește amenajarea spațiilor verzi din proximitatea condominiilor. Indiferent că vorbim despre spații mici, sau unele mai generoase, invităm persoanele juridice să-și evidențieze priceperea și creativitatea în amenajarea și întreținerea lor. Ceea ce urmărim noi prin acest proiect este să transformăm unele zone care nu sunt foarte verzi într-unele foarte frumoase. De exemplu, un sens giratoriu care

de cele mai multe ori este cu piatră sau cu pământ poate fi transformat într-o amenajare peisagistică deosebită. Cei care fac acest lucru vor fi promovați de către noi, dar vor putea inclusiv să monteze la fața locului o plăcuță sau să scrie cu ajutorul plantelor cine a realizat respectiva amenajare. Sunt convins că vor fi mulți doritori, pentru că am avut și până acum solicitări, dar nu am avut, să spunem, o reglementare în acest sens. Aradul are toate șansele să devină un oraș mai verde și mai frumos.”, a declarat primarul Călin Bibarț.

Pentru informații suplimentare și înscriere, contactați Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban - Compartimentul Amenajare și Întreținere Spații Verzi, Mediu, la telefon 0257-281-850, interior 261 sau e-mail pma@primariaarad.ro.